



Büntetőök döntötték el a 2012-es korosztályban rendezett Székelyudvarhelyi FC–FK Csíkszereda megyei rangadót

▲ FOTÓ: TORÓ HUNOR

# Focifestivállal búcsúztak az évtől

## Két napon át az utánpótlásé volt a főszerep Székelyudvarhelyen

● A Székelyudvarhelyi FC tizedik alkalommal rendezte meg az ifjúsági labdarúgók számára a Góbé Kupát. A hétvégi sporteseményen három helyszínen öt korosztályban (2009–2013) negyvenhárom csapat lépett pályára.

ZÁTYI TIBOR

A Rákóczi Sportcentrum pályáin, a Bányai János Szakiskola sporttermében és a városi sportszarnokban óriási küzdelmek zajlottak, számtalan jó mérkőzést láthattak az érdeklődők. Minőségi játékerőt képviselő csapatok küzdöttek egymás ellen, végig

sportszerűen. Izgalomból nem volt hiány egyik helyszínen sem. Idén is sikeres volt a torna, minden résztvevő pozitívan távozott, a szervező Székelyudvarhelyi FC részéről Botorok János és Dusinszki Zoltán elégedetten osztotta ki a kupákat és érmeiket.

A legnagyobb korosztályban, a 2009-ben született gyerekekénél nyolc csapat versengett az első helyért. Az elődöntőben Hargita megyei rangadót rendeztek, ezen az FK Csíkszereda

1–0-ra legyőzte az SZFC-t. A bronzmeccset behúzta a házigazda, 2–0-ra verte Dicsőszentmárton, míg a fináléban az FK büntetőekkel maradt alul a Brassói ASSR-rel szemben. A legjobb játékosnak Mihály Dánielt (SZFC) választották, míg a gólkirály Máté Apor (FK) lett.

A városi sportszarnokban játszottak a 2010-esek. Az A csoportban a Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK mögött a második helyen végzett az SZFC, míg az FK a harmadik lett a B jelű ötösben. Az SZFC nem ingott meg az elődöntőben, 5–2-re verte a Szovátai Medvetó csapatát, majd a fináléban hétméteresekkel múlta felül a Baróti VSK-t. Az FK Csíkszereda csapata vasárnap nem tudott részt venni a helyosztókon, mivel Temesvárra utazott, ahol részt vesz a Gheorghe Ola Kupa országos döntőjén. A legjobb já-

tékosnak Györfi Bencét (SZFC), a legjobb kapusnak Bocz Dávidot (Barót) választották, a gólkirályi címet Fazakas Gellért (Szováta) érdemelte ki.

A 2011-eseknél is kilenc csapat indult a Góbé Kupán, az SZFC nem jutott tovább csoportjából, így a végelszámolásnál a 7. helyért harcolhatott a Hargita SE-vel és a Baróti VSK-val. A fiatal udvarhelyiek lába nem megegett meg, egy döntetlennel és egy győzelemmel megszerezték a hetedik pozíciót. Az FK Csíkszereda magabiztosan nyerte csoportját, az elődöntőben 2–1-re győzött Karácsonkó ellen, a döntőben viszont alulmaradt, 3–2-re kapott ki a Nagyszebeni Interstartól. A legjobb játékos díja Csíkszeredába került, Bajkó Miklós érdemelte ki.

A 2012-es korosztályban is Hargita megyei rangadót rendeztek a legjobb

négy között, a csoportgyőztes csíkiak büntetőekkel verték a második helyről továbbjutott udvarhelyieket. A finálét is behúzta az FK, a Marosszentgyörgyi Kindert győzte le, míg az SZFC a harmadik helyért kiírt találkozóon kikapott a Nagyszebeni Interstartól. A korosztály legjobb kapusának az FK hálóőrét, Ábrahám Ábelt választották meg.

Marosszentgyörgy két együttese uralta a 2013-as korosztályt, egymás ellen játszották a döntőt. Az udvarhelyiek a harmadik helyen végeztek csoportjukban, az 5. helyért kiírt találkozóon 5–2-re legyőzték Nyárádszeredát. A csíkiak a 7. helyért játszottak vasárnap, ezen a mérkőzésen 3–1-re kikapott Baróttól. A gólkirályi cím Gellért Zsombor révén Udvarhelyen maradt.

## Harmincheten álltak rajthoz

Az amatőr autóversenyzőknek kiírt Promo Rally Total regionális bajnokság második fordulóját rendezték vasárnap Székelyudvarhelyen. A benevezések minden korábbi elvárást felülmúltak, harmincheten voltak ott a vasárnap délelőtti rajtnál. A versenypálya a székelyudvarhelyi városi park és a városi strand közötti útszakaszon volt kialakítva, ezt háromszor teljesítették az autóversenyzők.

„Örvendezek, hogy több mint tíz év szünet után tudtunk az amatőr sofőrök számára ügyességi versenyt rendezni. Sikeres rendezvényen vagyunk túl, jöttek autósok Bukarestből, Brassóból, Sepsiszentgyörgyről,

míg Hargita megyéből több helyről is, hogy ellenőrzött keretek között megmutassák képességeiket. Remélem, lesz ennek folytatása, már sokan jelezték, hogy jövőre részt vennének. Meglepő módon több udvarhelyi siker is született, Miklós Attila, Geréb Domokos és Jakab Attila is megnyerte kategóriáját” – mondta Ferencz Csaba helyi szervező.

**Promo Rally Total, a második forduló végeredménye:** 1. Alin Mihai Albu – VW Golf, 2. Alexandru Maxim – Audi A4 DTM Edition, 3. Miklós Attila – Opel Corsa **B. 1-es géposztály:** 1. Radu Nicolae Lambrino – Suzuki Swift Sport, 2. Alex Arhire – Cit-

roen C2 VTS, Mihai Citirigă – Renault Megane Coupe. **2-es géposztály:** 1. Geréb Domokos – Suzuki Swift Sport, 2. Frohlich Rudolf Dániel – Ford Focus ST170, 3. Andrei Florin Bănică – Ford Focus MK2. **3-as géposztály:** 1. Alin Mihai Albu, 2. Alexandru Maxim, Miklós Attila – Opel Corsa B. **4-es géposztály:** 1. Csoma Erik – Seat Ibiza BG2, 2. Radu Bularca – Audi A4, 3. Florin Davidescu – Audi A4. **Dízel autók:** 1. Miklós Attila, 2. Jakab Attila László – VW Golf V GTD, 3. Marzell Norberth – Opel Astra G. **Hivatásos versenyzők:** 1. Bilibók Csongor Géza – Fiat Punto, 2. Alexandru Szep – Toyota Celica. (Z. T.)

## Nyert és előzött az FCSB

Idégenben győzte le a Viitorul az FCSB az élvonalbeli labdarúgó-bajnokság 21. fordulójának vasárnapi játéknapján. A fővárosiak már az első félidőben beállították a 2–0-s végeredményt, ezzel megelőzték a tengerparti csapatot, és feljöttek a negyedik helyre. Labdarúgó 1. Liga, alapszakasz, 21.

forduló: FC Viitorul–FCSB 0–2, Chindia Târgoviște–Hermannstadt 1–1. További eredmények: Bukaresti Dinamo–Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK 1–2, Jászvásári Poli–Medgyesi Gaz Metan 1–2, Academica Clinceni–FC Botoșani 1–1, Universitatea Craiova–FC Voluntari 2–1. A Kolozsvári CFR–Astra

Giurgiu találkozót lapzárta után ért véget. A bajnokság állása: 1. Astra 40 pont, 2. CFR 38, 3. Craiova 37, 4. FCSB 36, 5. Viitorul 35, 6. Gaz Metan 33, 7. Botoșani 30, 8. Dinamo 28, 9. Sepsi 25, 10. Jászvásár 22, 11. Chindia 21, 12. Clinceni 20, 13. Hermannstadt 20, 14. Voluntari 8. (H. B. O.)

● RÖVIDEN

### Négy pont előnnyel zárta az évet a Fradi

A címvédő Ferencváros a Diósgyőr otthonában aratott vasárnap esti sikerének köszönhetően négy ponttal előnnyel „telelhet” a labdarúgó OTP Bank Liga 16. fordulóját követően. A zöld-fehéreknek ráadásul az első fordulóban van egy elhalasztott mérkőzésük is, így a veszített pontok tekintetében még magabiztosabban vezetnek a második helyen álló MOL Fehérvár FC előtt. A két kieső helyen a két újonc, Zalaegerszeg és Kaposvár zárja az esztendő. A pontvadászat január 25-én folytatódik. Labdarúgó OTP Bank Liga, 16. forduló: Diósgyőri VTK–Ferencvárosi TC 0–1 (0–1), gólszerző Zubkov (15. perc). A forduló korábbi eredményei: Paksi FC–Mezőkövesd Zsóry FC 1–0 (1–0), Kiskőrös Master Good–MOL Fehérvár FC 0–2 (0–1), Puskás Akadémia FC–Zalaegerszegi TE FC 0–1 (0–0), Kaposvári Rákóczi FC–Debreceni VSC 4–1 (2–0), Budapest Honvéd–Újpest FC 0–0. Az élmezőny: 1. Ferencváros 36 pont, 2. Fehérvár 32, 3. Mezőkövesd 28. A 17. fordulóban (január 25., szombat): Debrecen–Újpest, Fehérvár–Honvéd, Mezőkövesd–Kiskőrös, Ferencváros–Paks, Zalaegerszeg–Diósgyőr, Kaposvár–Puskás Akadémia. Az 1. fordulóban elhalasztott Ferencváros–Debreceni VSC találkozót április 7-én pótolják.

● SPORTESEMÉNYEK A TELEVÍZIÓBAN

14.30 Alpesi sí, világkupa, Courchevel, Franciaország (Eurosport 1)  
19.30 Labdarúgás, Klubvilágbajnokság: Flamengo–Al-Hilal (TVR 1)  
19.30 Labdarúgás, Bundesliga: Bremen–Mainz (Digi 2, Telekom 2, Look+)  
21.15 Szabadstílusú sí, világkupa, Arosa, Svájc (Eurosport 2)  
21.30 Labdarúgás, Bundesliga: Dortmund–Leipzig (Digi Sport 1, Telekom Sport 2, Look+)  
21.30 Labdarúgás, Bundesliga: Union–Hoffenheim (Digi Sport 4)  
21.45 Labdarúgás, Angol Ligakupa: Aston Villa–Liverpool (Eurosport 1 Ro)